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Δεμένα τα πλοία στα λιμάνια την 1η Μαΐου,
απεργία από την ΠΝΟ

2022/04/28 09:02 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Εικοσιτετράωρη πανελλαδική απεργία σε όλες τις  κατηγορίες  πλοίων, για την
εργατική Πρωτομαγιά, με έναρξη την 00.01 ώρα της  1ης Μαΐου,  ημέρα  Κυριακή
και  λήξη την 24.00 ώρα της ίδιας ημέρας, αποφάσισε η διοίκηση της ΠΝΟ,
απευθύνοντας το δικό της μήνυμα για την εργατική Πρωτομαγιά.

Η ανακοίνωση της ΠΝΟ
«Όπως ήδη γνωρίζετε η Διοίκηση της ΠΝΟ αποφάσισε την πραγματοποίηση 24ωρης
Πανελλαδικής απεργίας, σε όλες τις  κατηγορίες  πλοίων, για  την  Εργατική 
Πρωτομαγιά,  με  έναρξη  την  00.01 ώρα  της  1ης  Μαΐου 2022,  ημέρα  Κυριακή και 
λήξη την 24.00 ώρα  της  ίδιας  ημέρας.

Αποτίουμε φόρο τιμής και σεβασμού στους ήρωες των εργατικών αγώνων που με
επίπονες προσπάθειες, θυσίες και αγώνες  και αδιαφορώντας για τις σε  βάρος  τους
συνέπειες, πάλεψαν για την καθιέρωση, κατοχύρωση και διεύρυνση θεμελιωδών
δικαιωμάτων.

Σε όλα τα μήκη και πλάτη του πλανήτη οι εργαζόμενοι  ενώνουν  και  πάλι  τη  φωνή 
τους  και  διατρανώνουν την αλληλεγγύη και την αποφασιστικότητα τους για την
συνέχιση και την εντατικοποίηση του αγώνα για έναν κόσμο ειρηνικό, κοινωνικά
δίκαιο, για ένα καλύτερο αύριο για τα παιδιά και τις οικογένειες τους.

Εκατό τριάντα έξι χρόνια συμπληρώνονται από την εμβληματική ημερομηνία της
εξέγερσης των εργατών στο Σικάγο που σηματοδότησε την διεκδίκηση και θέσπιση
πιο ανθρώπινων και δικαιότερων συνθηκών εργασίας και διαβίωσης για τους
ανθρώπους του μόχθου, διεκδικώντας 8 ΩΡΕΣ  ΕΡΓΑΣΙΑ –  8 ΩΡΕΣ ΑΝΑΠΑΥΣΗΣ – 
8   ΩΡΕΣ ΜΟΡΦΩΣΗ.

Η φετινή Πρωτομαγιά σκιάζεται υπέρμετρα και από τον πόλεμο στην Ουκρανία με τα
χιλιάδες αθώα θύματα και τα εκατομμύρια ξεριζωμένων συνανθρώπων μας αλλά και
από τις υπόλοιπες πολεμικές συγκρούσεις που σημειώνονται σε διάφορα μέρη του
πλανήτη.



Οι πρωτοφανείς φρικαλεότητες και η απίστευτη, απάνθρωπη σκληρότητα,
βαρβαρότητα και βία, που όλοι γινόμαστε καθημερινά αποδέκτες, έχουν βυθίσει στην
θλίψη την αγανάκτηση και τον αποτροπιασμό όλου του κόσμου που απαιτεί την άμεση
παύση των εχθροπραξιών και του λουτρού αίματος.

Ο πόλεμος στην Ουκρανία έβαλε σε δεύτερη μοίρα και την πανδημία η οποία, παρά τα
θετικά μηνύματα εξακολουθεί να απασχολεί την ανθρωπότητα με εκατομμύρια
νεκρούς σε όλο τον κόσμο και τεράστιες οικονομικές επιπτώσεις, και η οποία 
ανάδειξε  και  τις  αδυναμίες  του  συστήματος  της  Δημόσιας   Υγείας, η  ενίσχυση 
και  βελτίωση  της  οποίας  αποτελεί  πάγιο  αίτημα  της Ομοσπονδίας  μας.

Σε όλα αυτά πρέπει να προστεθεί και η  εκτόξευση που πληθωρισμού και της
ακρίβειας που έχει φέρει σε απόγνωση τους ανθρώπους του μόχθου, αφού δεν
μπορούν πλέον στοιχειωδώς να καλύψουν βασικές και απαραίτητες βιοτικές ανάγκες
των οικογενειών τους.

Παρά τις συνεχείς παρεμβάσεις, διαμαρτυρίες και κινητοποιήσεις μας και ο χώρος
μας δεν θα μπορούσε να ξεφύγει απ’ αυτό το γενικότερο πιεστικό, ανασφαλές και
ιδιαίτερα φορτισμένο περιβάλλον με την ανεργία μεταξύ των άλλων, να εξακολουθεί
να κυμαίνεται σε απαράδεκτα επίπεδα, με την καταστρατήγηση των Συλλογικών
Συμβάσεων και της νομοθεσίας να  αποτελεί καθημερινό  φαινόμενο, με την
υπερεντατικοποίηση της εργασίας και την εξάντληση των συναδέλφων λόγω και των
απαράδεκτων μειωμένων οργανικών συνθέσεων  να  εξελίσσεται σε  μια  τραγική
κατάσταση που εγκυμονεί και περικλείει κινδύνους, όπως  έχει δείξει το πρόσφατο
παρελθόν, για την ανθρώπινη ζωή στη θάλασσα.


